
    

 NØRRESUNDBY SEJLKLUB 
Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

 

 

 

 

                               Referat fra d: 15-08-23 

 
Deltager: 

Per Anders Torben Normann Karsten Øjvin Ingolf. 

 

1/ EVT Foretræde. 

Der var et medlem der havde et par spørgsmål. 

1/ Om man må flytte en redningsstige en smule, da den er lige bag båden? 

Svar: Det kan vi ikke umiddelbart give lov til da det er ANF der har sat dem op og er 

ansvarlig for dem, men vi hører dem om vi må gøre det. 

 

2/ Om det eventuelt kunne være en ide at man i stedet var ringene ved proviantkajen 

havde et par pullerter, der var lettere at smide fortøjningerne omkring i stedet for at 

man skulle have det fisket igennem ringene? 

Svar: Bådinspektøren overvejer om det kan være et generelt ønske, og kommer 

tilbage 

 

Derudover var medlemmet nogle bemærkninger om talemåden internt i klubben! 

Medlemmet havde været på ferie i nogle havne, og var blevet taget godt imod da de 

ankom i de havne, men blev slemt skuffet da de kom i egen havn der fik de ikke så 

god en modtagelse, efter deres mening. 

Per tager kontakt til det medlem for at få hans version også. Og så tager vi en 

konklusion. 

 

 

2/Godkendelse af referat fra d: 06-06-23 (Godkendt) 

 

3/ Mail. 

Vi har modtaget mail fra medlemmer med forskellige spørgsmål, som er blevet 

besvaret. 

 

Der har igen været problemer med vores parkeringsplads, da der indimellem er 

problemer med at parkering, der er sendt en mail ud til alle. 



HUSK AT VÆRE OPMÆRKSOM PÅ AT MAN IKKE MÅ HOLDE PÅ VEST 

SIDEN AF KLUBHUSET, DA DER ER BLEVET UDDELT BØDER PÅ DEN 

PLADS. 

 

Så er der sendt mail ud til medlemmer om nogle forskellige ting. 

 

Så har vi fået et tilbud om at kører et VHF/ SRC kursus i klubben, så det arbejder vi 

med som en mulighed til efteråret..  

 

4/ ANF. 

Der har ikke været nogen aktivitet i ANF over sommeren. 

 

5/ Bordet rundt. 

 

Normann. 

Vand og El er fornuftig. 

Bortset fra at der har været et uheld eller bevist handling, der var taget en slange og 

lagt ned i vandet, derefter åbnet for vandet, så der er røget noget vand ud inden det 

blev opdaget. 

 

Normann har fået besked på at købe nye cykelstativer ned til vestsiden af klubhuset. 

 

Flere har påtalt at vores slanger ikke virker rene. Det er taget på som en aktivitet til 

efteråret ”ren-dag” skal alle vores slanger vaskes og rengøres. 

 

Der er indkøbt ny kaffemaskine. 

 

Mastekranen er stadig ikke i orden, og de kommer åbenbart ikke og laver den, det 

bliver meddelt til firmaet, og vi vil sætte en anden montør på, og sender regningen til 

firmaet der har leveret kranen. 

 

Karsten. 

Regnskab er blevet sendt til bestyrelsen, og er fundet i orden. 

 

Vores lokal regnskab er også blevet godkendt ved kommunen. 

 

Karsten tager kontakt til vores sagsbehandler ved kommunen omkring justeringer i 

budgettet, da alt stiger. 

 

Så har Alice og Maria gjort rent i ferieperioden, og vil modtage en odtgørelse herfor, 

Samtidig sparer vi Tamu for rengøring i feriemdr. 



 

Karsten overvejer om vi skal skifte til et nyt regnskab eller bibeholde det gamle, der 

arbejdes på at lave en ”kasserer møde” med de andre klubber i ANF, for eventuelt at 

koordinerer regnskabsprocessen. 

 

Ingolf. 

 

Der har været 2 opsigelser. 

 

Der er kommet 4 nye medlemmer, som vi siger velkommen til. 

Der er pt. 2 på venteliste. 

 

Så har vi drøftet Fisketuren, men der tager Anders over. 

 

Hvad gør vi med det ukrudt på vinterpladsen (Kahytten)? 

Vi har en fælles opgave med at være behjælpelig med at holde det nede. 

 

Så skal der laves nye kontrakter til de 2 medlemmer der har bopæl i klubben, da de 

skal fornyes hver år til ca 01-09 det pågældende år. 

 

Øjvin 

 

Får vores kanter på vinterpladsen beskåret. 

 

Er der noget der kunne tænke sig at fjerne lidt ukrudt ved kahytten på vinterpladsen, 

er de velkommen.  

 

For at planlægge hvorledes bådene skal ligge på vinterpladsen, er der sendt mail ud 

om at kontakte Øjvin hvis man ikke har haft plads på vinterpladsen før, men ønsker 

det. Det drejer sig primært om nye medlemmer, som ønsker at få båden på 

vinterpladsen. Øjvin kontaktes bedst med en SMS, så ringer han tilbage hurtigst 

muligt. 

 

  

Anders. 

Han har styr på fisketuren, vi må se hvor mange der deltager 

Præmier var på plads. 

Men efter sidste tilmelding er der kun meldt 8 til og det er for lidt, Derfor er det 

aflyst. 

 



Vi overvejer at slette fisketuren fremadrettet, men prøver at se hvad der kan komme i 

stedet. 

 

Er der andre medlemmer der har en ide vil vi gerne hører om det 

kontakte Anders hvis i har noget der kan være interessent. 

 

Torben. 

Nord broen er blevet rettet op. 

 

Beas er i orden nu, og det er også helt fint for gæstesejler 

 

Eneste mangel er at gæstesejlere ikke kan forlænge deres ophold uden at skulle starte 

helt forfra. Det forventes lavet i løbet af efteråret 

 

Pælene på vores parkeringsplads er endnu ikke blevet lavet. Det var en bil fra 

vejarbejdet der gjorde det, og Kommunen rykkes. 

 

Vi har et par både der ikke har været ført tilstrækkeligt tilsyn med, og hvor 

fortøjninger er for tynde og slidte. Vi er bange for at det kan blive kritisk med risiko 

for skade på disse både og eventuelt andre både i nærheden. Ejerne af disse både vil 

blive kontaktet direkte med mail. 

 

Per 

Vi har efterfølgende fået svar fra ham der havde den hummertrailer, mener måske at 

det er sejlklubben der har skåret den over, Per har sagt han bare kan politianmelde 

det, så tager vi det derfra. Vi har ikke hørt mere siden. 

 

Vi har efterlyst skilte til opsætning på vinterpladsen, om hunde skal føres i snor. 

Per tager lige kontakt til Christian AK, for at hører hvor langt det er kommet. 

 

EVT: 

Der har været nogle stiger der er forsvundet fra vinterpladsen, kæder er blevet savet 

over. 

 

                                             Formand              Sekretær 

                                             Per                       Ingolf 

 

 

 

 


